

新疆基层干部群众表示：

维护社会稳定是各族人民的共同责任

据新华社乌鲁木齐7月1日电(记者阿依努尔 郭燕 潘莹)针对近期新疆发生的系列暴力恐怖事件,新疆基层干部群众纷纷表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,各族干部群众要团结起来,共同保护和建设美好家园。

极少数暴力恐怖分子策划实施的系列恐怖案件,使新疆各族人民更加懂得了“团结稳定是福,分裂动乱是祸”的深刻道理,更加珍惜新疆当前来之不易的跨越式发展局面。若羌县62岁维吾尔族农民阿不都克依姆每年售卖红枣有几十万元的收入,他告诉记者:“社会稳定才能更好地促进经济发展,经济发展了,我们老百姓的日子才

能越过越好。我坚信,多年来各民族之间建立起来的深厚感情,不会因为一系列暴力恐怖事件受到影响。”

几天前,乌孜别克族姑娘阿依努热举行了婚礼。“新疆是我的家乡,我和每一个热爱和平的人一样,渴望和谐、安定、富足的生活;我也和每一个痛恨暴行的人一样,对所有破坏各民族和谐相处、共同繁荣的行径深恶痛绝。我们希望成为一对生活美满的幸福夫妻,希望生活的环境是和睦的、温馨的、友善的。”阿依努热说。

新疆喀什库车塔吉克自治县地处中国最西部的帕米尔高原,生活着我国60%以上的塔吉克族同胞。在这里,即使住在

最偏远深山峡谷中的塔吉克族孩子,也能在县城的寄宿制学校里“应学尽学”。来自偏远山区、就读初二级的卡地拉克说:“老师和家人一直在教育我们,一定要珍惜和平和幸福的生活,这样我们才能拥有美好的未来。”

暴力恐怖事件发生后,新疆干部群众深切感到并普遍表示,维护社会稳定是各族人民的共同责任,每个人都应加入到保护和建设好自己美好家园的行列。

南疆重镇阿克陶县巴仁乡干警吐尔逊江因工作已有半个月未回家。他说:“我们要做人民群众最坚强的后盾,甘愿用生命和热血守护人民的财产和生命安全,严厉打击暴

力恐怖分子,不让他们有任何可乘之机,还老百姓一个安定、祥和的生活环境,齐心协力巩固新疆稳定发展的大好局面。”

喀什地区英吉沙县芒辛乡亚吐格曼村党支部书记朱马洪说:“作为工作在基层、战斗在一线的普通干部,我们不惧怕暴力恐怖分子的威吓,愿用热血守护家园的宁静,要尽一切努力做好基层维稳工作。我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。”

在接受记者采访时,基层干部群众普遍表示,暴力恐怖事件动摇了新疆各族人民求发展、盼稳定的决心,改变不了新疆经济社会快速发展的良好局面。

相关报道

外交部发言人： 新疆暴力恐怖袭击案 与境外恐怖势力有关

新华社北京7月1日电(记者徐松 许栋)外交部发言人华春莹1日在例行记者会上表示,近年来,“东突”恐怖势力与国际恐怖组织不断加强勾连,不仅严重危害中国国家安全,也对其他国家的和平与稳定造成威胁。

有记者问,新疆暴力恐怖袭击案件是否与境外恐怖势力有关?

华春莹说,新华社已对新疆近期发生的暴力恐怖袭击案件进行了充分报

道,有关事实非常清楚,性质也非常明确。以“东突”势力为代表的境内外“三股势力”为达到分裂中国的目的,长期从事反华分裂活动,甚至勾结国际恐怖势力在新疆策划实施大量暴力恐怖活动,破坏新疆发展稳定,造成无辜平民伤亡和财产损失,严重威胁中国国家安全和地区和平稳定。中国政府严厉谴责和坚决打击暴力恐怖势力和暴力恐怖活动,依法严惩暴力犯罪分子,保护新疆各族

人民的生命财产安全,维护新疆的民族团结与发展稳定。

华春莹强调,涉疆问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。中方坚决反对民族分裂主义,反对暴力恐怖行径。希望大家认清“东突”势力反华分裂和恐怖主义本质,理解和支持中方立场和关切,理解和支持中国为维护新疆民族团结和社会稳定、保障人民生命财产安全所采取的必要措施。

香港庆祝回归十六周年



7月1日,悬挂国旗和香港特别行政区旗的直升机从金紫荆广场上空飞过。
新华社发

驻港部队又添新“宝贝” 两艘新舰入列 吸引逾万港民参观

新华社香港7月1日电(记者曾繁娟)7月1日是香港回归祖国16周年纪念日,中国人民解放军驻香港部队对外开放海军基地昂洲军营,逾1.3万香港市民入营参观。“惠州”和“钦州”两艘新型轻型导弹护卫舰是当日活动的“主角”,吸引大批市民见证其入列命名仪式并参观。

驻港部队副司令员陈维展向记者介绍,两艘新舰是中国自行研制设计生产的新一代轻型导弹护卫舰,虽然排水量不是很大,但设计理念先进,集成了多型武器装备,隐身性能好,电磁兼容性强,作战能力强。

除了参观两艘新型护卫舰,驻军还准备了丰富的节目,包括仪仗队升旗仪式,军乐队列队表演,舰炮射击,舰艇损管训练等模拟体验,海军陆军装备展示,以及生活设施展览等。

国家信访局昨起开通网上投诉

新华社北京7月1日电(记者隋笑飞 赵超)网上注册并登录,提交投诉内容,查询投诉事项办理情况——7月1日起,公民表达诉求增加了一条网络渠道,只要在法律允许范围内,可以就任何问题进行网上投诉。

据了解,此前国家信访受理办公室的受理范围,基本围绕“三农”,社会保障和城乡建设等方面内容。此次放开投诉受理内容的同时,还开通受理内容的意见建议征集工作。

常熟“天上人间” 酷似人民大会堂?

记者采访发现:两者并不相像

据新华社南京7月1日电(记者刘巍巍)近日,一组题为《江苏常熟“天上人间”会所酷似人民大会堂》的图片在网上热传,引来公众惊叹和热议。记者采访发现,该建筑系当地一家欧式风格建筑装修的休闲娱乐场所,外观与北京人民大会堂并不相像。

“在江苏常熟虞山脚下,有一家名叫‘天上人间’的豪华建筑。这幢建筑装修考究,堪称豪华,更因外表酷似北京人民大会堂,被当地人戏称为山寨版的常熟‘人民大会堂’。”

6月30日起,这则消息配以数张图片在网络上被热炒,国内众多知名网站纷纷转载,网民讨论热烈。记者实地探访发现,这是一座欧式风格的建筑,正门口的顶部为三角形,正门前方的左右两边各竖立四根立柱,建筑的正面呈现出“凸”字形。江苏省一位专业摄影人士对照片后分析,白天的图片与北京人民大会堂对比差异非常明显,相似度极低;而夜景照片,由于拍摄角度接近,加上灯光效果,相似的罗马柱风格,会让人觉得两者略有相似。

家住附近的常熟居民陶科告诉记者,自己天天从建筑门前经过,没怎么琢磨过建筑的造型,看到这幢建筑也没产生过关于北京人民大会堂的联想。“不明白怎么突然间有人把它和人民大会堂作比较,一下子就红了?”

当地居民顾磊回忆,“没觉得‘天上人间’有什么不正常,我经常在里面的浴场休闲,38元一位,可以洗澡、吃自助餐、做健身,周末常在这里泡一天”。

东南大学一位建筑系教授认为,在目前国内的民间建筑设计中,模仿甚至复制国内外著名建筑的实例并不鲜见。“经营场所建成什么风格,是企业行为,只要不伤风化和道德,社会公众不必过分关注。”



北京人民大会堂



常熟“天上人间”会所

移动IP国际长途大幅降费 最高2.99元/分钟 此前达4.6元/分钟

据新华社北京7月1日电(记者张欣欣 刘菊花)中国移动7月1日宣布,即日起将面向加拿大、俄罗斯、缅甸等62个国家和地区推出国际及港澳台漫游1元/2元/3元区资费,至此中国移动开通国际及港澳台漫游服务的所有242个国家和地区已全部纳入1元/2元/3元区,中国移动客户漫游出访后拨打中国内地和接听中国内地电话资费,分为0.99元/分钟、1.99元/分钟、2.99元/分钟三档。

与此同时,中国移动还面向63个国家和地区推出国际及港澳台漫游流量每日18元5M套餐。面向197个国家和地区下调国际及港澳台IP长途电话资费,客户加拨17951后拨打这些国家和地区的电话,最低0.39元/分钟,最高2.99元/分钟。在此之前,160多个国家和地区的国际及港澳台IP长途电话资费为4.6元/分钟。

温馨提示

客户拨打国际及港澳台IP长途电话的方式为:17951+00+国家或地区代码+对方号码。部分中国移动定制手机在通话菜单里直接设置了“IP通话键”,客户直接按“IP通话键”即可自动加拨17951。如果客户手机中的IP号并非默认17951,可以进入“通话设定-IP列表”进行新增或变更。

台湾“烤”季迎来“高考” 考生穿耐克鞋以求好兆头

据新华社台北7月1日电(记者李寒芳 裴闻)7月第一天的早上7时50分,台北市私立开南高级商工职业学校的大门里已排起了两列长队。7月1日是台湾为期三天的“高考”首日,开南学校是台北的考场之一。

这场名为指定科目考试(指考)的升大学考试,全台约有6.6万人考生报考。7月1日是自然组(分理工医农,相当于大陆理科)考试,大约有2.8万人应考。

台湾大学入学考试分为大学学科能力测验(学测,类似大陆的高中学考)和指考两种,后者还是目前较多学生升大学的渠道。

这是一个不折不扣的“烤”季。7月1日,台湾气象局预告最高温度35摄氏度,清晨8点已是艳阳高照。在刚过去的6月,台北市气温已经刷新百年的月均最高纪录。

当天的“陪考”大军为数不少。有家长提着装满解暑绿豆汤的保温瓶,还有家长拿着复习资料帮孩子最后“抱佛脚”。8时25分,考生入场,还有不少家长在考场外透过玻璃“东张西望”。有家长还遵守考前不能吃鸡蛋、肉丸(形似零分)、虾(代表抓瞎),还有考生穿耐克鞋,“因为标志像打钩,代表对了”。

开南学校考场外,为数不多的警员在维持秩序。整个台北市也没有特别的交通管制,仅规定这两天不能修路施工。

我市多举措推进变电站落地

(上接一版)市区三环内“十一五”以来规划有13座变电站,由于变电站“落地难”的限制,迟迟无法开工建设,造成市区有180个项目合计110万千瓦伏安报装容量无法解决。据了解,变电站落地难与周边居民担心不安全、有辐射有关,郑州供电公司相关负责人解释说,生活中的辐射分为电离辐射和非电离辐射。电离辐射包括核辐射、X射线、中子辐射等,危害较大;非电离辐射包括紫外线、可见光、手机、电脑、高压线、变电站、手机基站、电视广播等产生的电磁场,危害性较弱。人们通常说的“电磁辐射”属于非电离辐射,无需过度担心。

目前,我市三环内供电的220千伏变电站共有4座,110千伏变电站共有32座。根据郑州供电公司“十二五”电网规划,2015年前三环内还需建设220千伏变电站3座,110千伏变电站18座。

多措并举保居民供电

面对严峻的供电形势,河南省电力公司积极推进变电站落地,规范小区用电,着力提升安全供电和优质服务水平,全力以赴确保全省城乡居民生活用电。

据介绍,6月30日前,省电力公司已投产迎峰度夏重点工程79项,线路1139.1公里,变电容量824.2万千瓦安,其中,500千伏2项、220千伏16项、110千伏61项。对省内19条重要500千伏线路加强巡视,及时排查设备隐患,确保线路健康运行。对省内66条重要220千伏线路、3条过载的110千伏线路、60条过载的35千伏线路、527条过载的10千伏线路进行重点监视,确保设备处于健康运行状态。度夏期间组织了4654人抢修队伍,准备应急发电车78辆,同时,配备了足够的电力物资,发生停电时,快速反应,快速抢修,力争减少停电时间。



小候鸟踏上 “团圆”路

7月1日,在宁夏银川火车站,11岁的李亚楠在喂妹妹吃八宝粥,她们俩将前往河南和父母团聚。当日是全国暑运的第一天,在宁夏银川火车站,有许多外来务工人员的子女,他们就像候鸟一样,在暑假跟随着亲人“迁徙”。据火车站工作人员介绍,近期将是“小候鸟迁徙”的高峰期,预计到本周末客流将基本结束。新华社发

取消	免征
1 代发电费费	17 装卸费
2 剑桥少儿英语考试费(转为经营服务性收费由教育部考试中心自行管理)	18 手工制品证书费
3 菲律宾船员检查费	19 企业年度检验费
4 外国律师事务所办事处申请手续费	20 制造和修理计量器具许可证证书费
5 外国律师事务所办事处年检费	21 计量标准考核证书费
6 涉外、涉港澳台公证工本费	22 计量授权证书费
7 船舶证明签证费	23 计量认证合格证书费
8 船舶申请安全检查费	24 绿化费
9 油漆水化费	25 林地补偿费(林地补偿资金由征占用林地单位按规定支付给被征占用林地单位和个人,不作为行政事业性收费管理)
10 海事调解费	26 统计人员岗位培训费
11 浮油回收费	27 烟草制品及原辅材料检验费
12 海岸电台无线电台执照费(含船舶电台执照费)	28 利用档案收费
13 电子工程概预算人员培训费	29 保密证包装材料费
14 无线电设备检测费	30 A-TA单证注册费
15 占用农业灌溉水源及设施补偿费(占用农业灌溉水源及设施补偿资金由占用者依法支付给相关部门,不作为行政事业性收费管理)	31 摄影预备资格考试费
16 海事调解费	32 水生野生动物资源保护费
	33 陆生野生动物资源保护管理费

财政部、国家发展改革委7月1日发布消息,决定自2013年8月1日起,取消和免征33项行政事业性收费
8月1日起我国将取消和免征33项行政事业性收费

重庆朝天门码头一船翻覆

13人获救 5人下落不明



7月1日上午11时许,重庆市轮船总公司所属63号工作趸船因洪峰冲击发生断缆漂流翻覆,船上共有18人落水,其中公司员工17人、员工小孩1人。截至14时30分,已有13人获救,仍有5人下落不明,包括员工小孩。
新华社发